

Международная молодежная парламентская школа



С 30 ноября по 3 декабря в Санкт-Петербурге на площадках Межпарламентской ассамблеи стран-участниц СНГ и Факультета международных отношений СПбГУ прошла Международная парламентская школа. Участниками стали студенты и молодые преподаватели из всех государств Содружества.

Программа Международной молодежной парламентской школы реализуется в рамках проекта «Молодежный парламентаризм как основа устойчивого политического развития и партнерства стран СНГ», посвященного 30-летию создания Содружества Независимых Государств. В 2021 году проект получил поддержку Фонда президентских грантов Российской Федерации.

Организаторами мероприятия выступают Международный институт мониторинга развития демократии, парламентаризма и соблюдения избирательных прав граждан государств — участников МПА СНГ, Информационно-аналитический центр «Евразия-Поволжье» и факультет международных отношений Санкт-Петербургского государственного университета.

В программу школы вошли образовательные лекции, мастер-классы, разработка форсайт-проектов и предложений по совершенствованию образования, бизнеса и молодежной политики на пространстве СНГ.

Политехнический университет на мероприятии представил студент ВШ ЮиСТЭ Степан Соловьев:

Парламентская школа, участником которой я был, оказалась настоящим открытием. Организаторы сделали всё для того, чтобы каждый день был насыщенным, интересным и продуктивным. Множество лекций от авторитетных экспертов в сфере права, политологии и международных отношений. Школа также стала уникальной площадкой культурного обмена, так как собрала участников со всех стран СНГ. Но больше всего запомнились, конечно, дебаты на тему "Электронное голосование: за или против". В рамках данных дебатов мы учились отстаивать свою позицию, выступая, как настоящие парламентарии, с трибуны Таврического дворца.

Главным событием программы школы стала Международная конференция «Электронное голосование: за и против», которая прошла в формате научных дебатов. По итогам конференции состоялась торжественная церемония награждения участников дебатов, в ходе которой наш студент Степан Соловьев награжден дипломом призера.

Поздравляем Степана с заслуженной наградой!